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Vyjádření k záměru stavby  

 

Vážená paní Kašparová,  

reagujeme na Váš požadavek, který se týká žádosti o vyjádření k projektové dokumentaci (dále 

jen PD) na akci: Srch, ul. Na Pašti a ul. Nová - kanalizace („dále jen stavba“)  

S předmětným záměrem stavby souhlasíme, požadujeme dodržet následující podmínky: 

• Podmínkou k započetí prací je platné vyjádření „Sdělení o existenci energetického 

zařízení v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s. v stavbou zasaženém území a 

dodržení podmínek v něm uvedených.  

• Stavba zasahuje do ochranného pásma podzemního vedení. Musí být vydán písemný 

souhlas s činností a umístěním stavby v ochranném pásmu. V něm budou stanoveny 

podrobnější podmínky pro umístění stavby v ochranném pásmu energetického zařízení.  

• Případný požadavek na připojení nového odběrného místa, požadavek na změnu 

rezervovaného příkonu, nebo požadavek na přemístění elektroměrového rozvaděče je 

či bude řešen na základě podané Žádosti o připojení. 

Informace o existenci sítí a rozsahu ochranného pásma (o přibližném průběhu tras průběhu sítí 

a poloze zařízení) společnosti ČEZ Distribuce, a. s. a ČEZ ICT Services, a. s. získáte 

na webové aplikaci na adrese https://geoportal.cezdistribuce.cz/geoportal/ která umožňuje 

získat přístup k datům společností ČEZ Distribuce, a. s., a ČEZ ICT Services, a. s.. 

Formulář žádosti o odsouhlasení činnosti a umístění stavby v ochranném pásmu je k dispozici 

na našich internetových stránkách https://www.cezdistribuce.cz pod záložkou formuláře. Pokud 

ještě souhlas s činností a umístěním stavby nemáte ani jste o něj nežádali, zašlete nám 

vyplněný formulář spolu s PD k odsouhlasení na adresu ČEZ Distribuce, a. s., Guldenerova 

2577/19, 326 00 Plzeň, příp. na e-mailovou adresu: info@cezdistribuce.cz nebo předejte 

osobně na kterémkoli kontaktním místě. 

Platnost tohoto vyjádření je 1 rok. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

Zdeněk Jirout 

Vedoucí oddělení SEM Sítě  

ČEZ Distribuce, a. s. 

Katerina.Kasparova@multiaqua.cz 
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